
Procès-verbal 

Conseil d’établissement  
18 novembre 2025 à 18h30 

1. Ouverture de l’assemblée 

2. Adoption et suivi de l’ordre du jour 
RESO # CE-2526-016 

Il est proposé par Marie-Eve Fortier et appuyé par Automne Thibaud d’adopter l’ordre du jour avec les 

modifications suivantes : 

Point 6: retrait du point des balises d’encadrement. Sera remis à la prochaine séance du CÉ. 

Ajout 11.1: campagne de financement parascolaire 

 
  

3. Adoption et suivi du PV du 21 octobre 2025 (Document ci-joint) 
RESO # CE-2526-017 
 
Il est proposé Edna Myrthil par et appuyé par Marie-Eve Fortier par d’adopter le procès-verbal du 21 

octobre 2025 
 
 

4. Droit de parole au public 

Aucun membre du public est présent. 

Sont présents à l’assemblée Sont absent à l’assemblée 

Keven Landry (présidence) Membre parent       Bianca Deschatelets 

Fannie Ruel 
Membre parent 

Membre parent 

Véronique Gauvin 

Marie-Eve Beaulieu 
Edna Myrthil 

Chantale Leblanc (arrivée à 
19h30) 

 

 
 

Membre parent 

Membre parent substitut 
Membre parent substitut 

Membre parent 

 

 

Véronique Durocher 

 
Audrey De Grandmaison 

Marlène Cyr 

 

 

Membre parent 

 
Membre du personnel 

Invités/ direction 

 

Christian Duguay Membre du personnel   

Catherine Martel Membre du personnel   

Marie-Ève Fortier  Membre du personnel   

Automne Thibaud 

Charlotte Roy 
Marilie Gagné 

 

Membre du personnel 

Membre élève 
Membre élève 

 

  

Geneviève Lévesque 

Anne Sebastiani 

Invités/ direction 

Invités/ direction 
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5. Conseil des élèves  
Les activités réalisées à l’école. Exposition des arts sous le thème du jour du souvenir 

Activités Halloween : chorégraphie par la troupe de danse, Thriller de Mickael Jackson à l’atrium, kiosque 
photo, laboratoire hanté, etc. 

Les membres du conseil ont fait la tournée des classes 

Activités à venir thème Noël : jusqu’au 19 décembre, des activités variées. 

Calendrier de l’avant, journée thématique vestimentaire (pyjama, chandail affreux de Noel, etc.) Just danse 

 

6. Balises d’encadrement pour campagnes de financement (exemple d’un document de travail ci-
joint) 
RESO # CE-2526- 

Reporté 
 

7. 15028- Propositions d’activités parascolaires 

Les élèves ont nommé au conseil des élèves avoir un intérêt pour un club de ski après l’école avec 
quelques sorties. 
Questionnement si des cours d’arts et de dessin ont été proposés. Une validation sera faite auprès de la 
responsable du parascolaire. 
 

8. Mode de vie – 2 modifications en lien avec la directive ministérielle (document joint) 

RESO # CE-2526-18 
Ajout de la mention que le cellulaire est interdit pendant les sorties. 

Aucun cellulaire et appareil connecté ne doit être utilisé dans l’école et sur le terrain de l’école et 
pendant les sorties éducatives. 
 

Ajout à la page 9 du mode de vie : l’obligation du vouvoiement. 

L’élève doit vouvoyer les adultes de l’école en tout temps et en tous lieux et utiliser « monsieur » 
ou « madame » dans les interactions avec ceux-ci. 

Il est proposé par Catherine Martel et appuyé par Marie-Eve Fortier d’adopter les modifications du mode 
de vie. 

9. Consultation du calendrier scolaire CSSMI 26-27 (document joint) 
RESO # CE-2526-019 

La proposition retenue est du 21 décembre au 1er janvier 

Choix de la 9e journée pédagogique fixe: retour du congé des Fêtes : 4 janvier 2027 

Il est proposé par Catherine Martel et appuyé par Marie-Eve Beaulieu de compléter la consultation avec 
ces choix.  
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10. Consultation des élèves – obligation du CÉ - discussion 
RESO # CE-2526-020 

Les deux sujets de consultation auprès des élèves sont :  

• La tenue vestimentaire et les changements souhaités au mode de vie. 

• Les comités possibles où les élèves peuvent s’investir et faire vivre des activités dans l’école, dont le 
journal de l’école. 

Il est proposé par Catherine Martel et appuyé par Véronique Gauvin des 2 sujets où les élèves seront 
consultés. 

Le conseil des élèves va travailler sur un document de consultation qui sera proposé au CÉ 

 

11. Campagne de financement des élèves de secondaire 5 
RESO # CE-2526-021 

Vente de billets de tirage au profit des élèves finissants de secondaire 5. 

La vente se fera lors de la soirée de parents et auprès de l’entourage de l’élève de secondaire 5. Les 
élèves de l’école ne seront pas sollicités, puisque les prix de tirage s’adressent à une clientèle adulte.    

Présence d’un représentant du conseil d’établissement lors du tirage du 18 décembre : 
Catherine Martel et Marie-Ève Fortier 
 

Il est proposé par Edna Myrthil et appuyé par Christian Duguay que les élèves ont l’autorisation de faire la 
vente de billet pour la campagne de financement. 
 

11.1 Campagne de financement pour le Cheerleading 

RESO # CE-2526-022 

L’équipe souhaite effectuer les activités de financement suivantes : ramassage de canettes, vente de bonbons et 
emballage au supermarché. 

Il est proposé par Automne Thibaud appuyé par Catherine Martel  

 

12. Présentation des projets (document remis séance tenante) 
RESO # CE-2526-023 

Présentation du projet par l’élève Charlotte Roy: Voyage à Québec pour les élèves de secondaire 5. 
Du 21 au 23 juin 2026, hors des journées de classe.  
Un montant de 475$ est demandé aux élèves 
Les enseignants accompagnateurs n’ont pas de frais à payer. 
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Possibilité de 104 élèves plus les accompagnateurs, pour 2 autobus.  
 
 
Il est proposé par Véronique Gauvin appuyé par Catherine Martel d’approuver le projet présenté pour les 
élèves de secondaire 5. 

 
RESO # CE-2526-024 
 
Approbation des sorties proposées PPP 
Il est proposé par Edna Myrthil et appuyé par Catherine Martel d’approuver les projets et sorties 
présentés. 
 
 

13. Information de la direction 

Panne d’électricité du 11 novembre  

Suivi et explication en lien avec la situation de panne d’électricité et la fermeture tardive de l’école. 

 

14. Information des intervenants scolaires 

Les équipes sportives sont très actives et l’équipe de futsal juvénile fille a remporté la première bannière 
pour leur catégorie.  

 

15. Information de la présidente 

 

16. Information de la représentante du comité de parents 

Mme Gauvin était présente à la séance d’octobre, comme substitut. 
Le comité de parents a procédé aux élections et à la présentation des différents comités. 
 

17. Autres sujets 

 

18. Levée de l’assemblée 
RESO # CE-2526-025 

Il est proposé par Catherine Martel et approuvé par Edna Myrthil de lever la séance du conseil 
d'établissement, à 20h34. 
 


